

VASANTH KUMAR
Director

Victoria Consultants
Overseas Educational Services
(Australia, Canada, U.K, U.S.A, New Zealand)

QUALITY SERVICE SINCE 1997

1-163, Ashok Nagar, Hyderabad-50. INDIA
91(40) 27628194, 27674037
victoria.ashoknagar@gmail.com
www.victoriaoverseas.com

AEERI
OEAC No. E334

ద్రుజుద్రుశ్చ

తెలుగు దినపత్రిక

Host On Your Domain
Hosting / Admin Panel
Page Builder / Social Links
Responsive Design
Advertisement Spaces
Search Engine Optimization
XML Sitemap
Automatic Software Updates

Publish Your Newspaper/Website Online
Contact Us : 9666136456

సంపుటి: 4 సంచిక: 310, పేజీలు - 08

శనివారం, మార్చి 29, 2025 వెల: 5 రూ./

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

కేబినెట్ కు ఎస్సీ వర్గీకరణ గండం

- హైకమాండ్ సెట్ చేస్తుందా? -

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్కూప్) తెలంగాణ కేబినెట్ విస్తరణకు కాంగ్రెస్ అధిష్టానం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ఎవరెవరికి బెర్లులు దక్కబోతున్నాయో పేర్లు కూడా ప్రకటిస్తారంటూ ప్రచారం జరుగుతోన్న వేళ కైమాక్స్ లో టిఎస్ రెంజీలో హస్తం పార్టీలో మాల,మాదిగల వంశాలపై పురా అయింది. ఇప్పటికే మాలలకు పలు పదవులు ఇచ్చారని, మళ్లీ వారికే ఇస్తామంటే ఎలా అంటూ అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారని మాదిగ వర్గం ఎమ్మెల్యేలు. తమ పదవులకు కూడా అవకాశం ఇవ్వాలంటూ ప్రయత్నాలను ముమ్మరం చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ క్రమంలో పలువురు మాదిగ వర్గం ఎమ్మెల్యేలు అధిష్టానం పెద్దల దగ్గర విన్నవించేందుకు ఢిల్లీకి వెళ్తున్నట్లు టాక్. ఇప్పటికే ఏబీసీసీ చీఫ్ మల్లిఖార్జున ఖర్గే, ఏబీసీసీ అగ్రనేతలు రామారావు, కేసీ వేణుగోపాల్ పాటు రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ మీనాక్షి సుబరాజునకు లేఖ రాశారు కాంగ్రెస్ ఎస్సీ ఎమ్మెల్యేలు. అదనూ లక్షణ, కన్యకలపై సత్కారాలూ, వేముల వీరేశం,మందుల సామేలు, కాలే యాదయ్య లాంటి శాసనసభ్యులు క్యాబినెట్ లో మాదిగలకు అవకాశం కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ లో మాల సామాజిక వర్గానికి పదవులు ఎక్కువగా



ఇచ్చారనే చర్చ ఉన్నప్పటికీ వారికి ఇంకా ఎన్ని పదవులు ఇస్తారని మాదిగ ఎమ్మెల్యేలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఆ వర్గానికి ఓ మంత్రి పదవి స్వీకర్త పోస్ట్ ఇచ్చారని ఎస్సీ కోటాలో మూడు లోక్ సభ సీట్లు ఉంటే రెండు మాలలకే ఇచ్చారని అభ్యంతరం తెలుపుతున్నారు. అంతేకాదు తేటెస్టిగా ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్యేలైనా మాల వర్గానికే అవకాశం ఇచ్చారని ఈసారి తమకు కచ్చితంగా క్యాబినెట్ లో చోటు కల్పించాలని కోరుతున్నారు. అయితే చెప్పారు ఎమ్మెల్యే

వివేక మంత్రివర్గంలో చోటు కల్పిస్తారన్న ప్రచారం జరుగుతుండటంతోనే మాదిగ ఎమ్మెల్యేలు అల్లర్లు అయినట్లు తెలుస్తోంది. ఒకే కుటుంబంలో రెండు ఎమ్మెల్యే పదవులు, ఒక ఎంపీ పదవి ఇవ్వడమే కాక మళ్లీ మంత్రి పదవి ఇస్తే ప్రజలకు, పార్టీ క్యాడర్ కు తప్పదు సంతోషాలు వెల్లాయని అంటున్నారట మాదిగ వర్గం ఎమ్మెల్యేలు. అయితే మొన్నటి వరకు మాల, మాదిగల మధ్య వర్గీకరణ గొడవ నడిచింది.

12 నిమిషాల్లో రెండు భీకర భూకంపాలు

- బ్యాంకాక్ నుంచి ఢిల్లీ వరకు కంపించిన భూమి



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్కూప్) విధ్వంసక భూకంపం శుక్రవారం (మార్చి 28, 2025)న మయన్మార్, బ్యాంకాక్, చైనా మరియు భారతదేశ భూభాగాలను కుదిపేసింది. రిక్టర్ స్కేల్ పై భూకంప తీవ్రత 7.7గా నమోదైంది. భూకంప కేంద్రం మయన్మార్ లోని సాగాయింగ్ నగరం సమీపంలో ఉంది. మయన్మార్ లో ఏర్పడిన భూకంపం పక్కనే ఉన్న దేశాలపై కూడా ప్రభావం పడింది. ఈ భూకంపం ధారాళంగా బ్యాంకాక్ లో విధ్వంసం సృష్టించింది. ఈ భూకంపం ప్రభావం ఒక్క ఆ రెండు దేశాలకే పరిమితం కాలేదు. చుట్టుపక్కల ఉన్న అన్ని దేశాలపై పడింది. మయన్మార్ భూకంపం ప్రభావం భారత్ పై కూడా పడింది. ఉత్తరాదిలోని పలు

ప్రాంతాల్లో ప్రకంపనలు వచ్చినట్లు స్థానికులు చెబుతున్నారు. ఢిల్లీ సహా పలు ప్రాంతాల్లో ఈ పరిస్థితి కనిపించింది. జనం బయటకు పరుగులు తీశారు. ఇంట్లో వస్తువులు ఊగడం కనిపించింది. భూకంపం అత్యధికంగా బ్యాంకాక్ లో విధ్వంసం సృష్టించింది. అక్కడ ఎత్తైన భవనాలు పేకమేడల్లా కూలిపోయాయి. ఒక మసీదు కూలిపోయింది ఇరవై మందికి పైగా ప్రాణాలు కోల్పోయారు. యూనైటెడ్ స్టేట్స్ జియోలాజికల్ సర్వే (యుఎస్ జిఎస్) భూకంప కేంద్రం మయన్మార్ లోని సాగాయింగ్ నగరం నుంచి 16 కి.మీ ఉత్తర-పశ్చిమంలో మండలే సమీపంలో ఉందని తెలిపింది. భూకంపం కారణంగా నెపిడో రోడ్ లో

400 ఎకరాల భూమిని అమ్మడాన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నా

- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటనను తప్పుబట్టిన కేటీఆర్



వైసీపీ కార్యకర్తలకు నా హ్యూట్యాఫ్ - స్థానిక సంస్థల ఉప ఎన్నికల్లో తమ అభ్యర్థులు ఏరోచితంగా గెలిచారన్న జగన్ - ఎన్ని కష్టాలు ఎదురైనా వెనుకంజ వేయలేదని కితాబు - ఈ విజయాలతో పార్టీకి మరింత ఉత్తేజం వచ్చిందని వెల్లడి

ఏపీలో రూ. 2లకే యూనిట్ విద్యుత్

- ఏఐ, డీమ్ టెక్నాలజీకి కేంద్రంగా రాష్ట్రం

అమరావతి (ప్రశ్న స్కూప్) ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజధాని అమరావతిలో ఐఐటీ మద్రాస్ సహకారంతో క్యాంటమ్ వ్యాల్ ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు. 1995 ప్రాంతంలో హైదరాబాద్ హైటెక్ సిటీని స్థాపించిన విధంగా ఇప్పుడు ఆంధ్రప్రదేశ్ ను ఏఐ, డీమ్ టెక్నాలజీకి కేంద్ర బిందువుగా మారుస్తామని నాయుడు అన్నారు. ప్రస్తుతం భారతదేశంలో 65 శాతం మంది ఏఐ వినియోగిస్తున్నారని, ఇది ప్రపంచ సగటు 30 శాతం కన్నా అధికమన్నారు. ప్రపంచ దేశాలతో పోటీ పడాలంటే ఏఐ, క్యాంటమ్ కంప్యూటింగ్ వంటి కొత్త సాంకేతికతలో విద్యార్థులు ముందుండాలని సూచించారు. చెన్నైలోని ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మద్రాస్ లో జరిగిన ఆల్ ఇండియా రీసెర్చ్ సౌలర్స్ సమ్మిట్- 2025కు సీఎం చంద్రబాబు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. అక్కడి విద్యార్థులు అడిగిన పలు ప్రశ్నలకు సీఎం సమాధానం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం ప్రసంగించారు.



ట్రిబిల్ పాలకులు మనం దేశం నుంచి వెళ్తూవెళ్తూ ఇంగ్లీష్ భాషను మనకు వదిలేసి పోయారు. ఏపీలోని కోహిసూర్ వజ్రాన్ని కూడా తీసుకెళ్లారు. టెలికాం రంగంలో అనేక మార్పులు వచ్చాయి. ఒకప్పుడు బీఎస్ఎన్ఎల్, వీఎస్ఎన్ఎల్ ఆధిపత్యం ఉండేది. సంస్కరణలు రావడంతో ప్రైవేట్ సంస్థలు కూడా టెలికాం రంగంలోకి వచ్చాయి. ఇదొక గేమ్ ఛేంజర్ అయింది.

- ప్రపంచం చూసేది ఇండియా వైపు : చంద్రబాబు

“ 1991లో వచ్చిన ఆర్థిక సంస్కరణలు దేశ ముఖ చిత్రాన్ని పూర్తిగా మార్చేశాయి. చైనా ఆర్థిక సంస్కరణలతో ప్రపంచంలో రెండో అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా ఎదిగింది.



అమరావతి (ప్రశ్న స్కూప్) ఏపీలో వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్ శుక్రవారం తన పార్టీ నాయకులు, క్యాడర్ పై ప్రశంసల జల్లు కురిపించారు. తాజాగా స్థానిక సంస్థల ఉప ఎన్నికల్లో అధికార కూటమి ప్రయత్నాల్ని అడ్డుకుని వైసీపీ జయకేతనం

ప్రకృతి ప్రకోపానికి విలవిలలాడిన మయన్మార్

- 181 మంది మృతి, పెరుగుతున్న సంఖ్య



ఇక ఉల్లాసంగా, ఉత్సాహంగా విద్య

- మంత్రి నారా లోకేశ్ చొరవతో 'సో బ్యాగ్ డే'



శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ 'సో బ్యాగ్ డే' అనే వినియోగ కార్యక్రమాన్ని తీసుకువచ్చిన సంగతి తెలిసింది. బది అంటే బరువైన

ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకంపై బగ్ అప్ డేట్

- అర్హులకు మొదటి విడత



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్కూప్) ఇందిరమ్మ ఇండ్ల ప్రాజెక్ట్ లో ఉన్న పనుల వేగంపై పెంచడానికి ముఖ్యంగా బేసెమెంట్ పూర్తయిన ఇండ్లకు తక్షణమే బడ్లు

11రోజుల్లో 12 బిల్లులు, మూడు తీర్మానాలు

- శాసనసభా పర్షంలో కీలకాంశాలు

(వెంటి బిజినెస్ కుమార్ - ప్రశ్న స్కూప్)
తెలంగాణ శాసన సభా సమావేశాలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వినియోగ బిల్లు 2025 ను ఆమోదించిన అనంతరం గత రాత్రి పొద్దుపోయక నిరవధికంగా వాయిదా పడ్డాయి. ఈ వెల 12న ప్రారంభం అయిన బడ్జెట్ సమావేశాలు 11రోజులలో రాష్ట్ర వార్షిక బడ్జెట్ ను ఆమోదించడంతో పాటు, 12బిల్లులను, మూడు తీర్మానాలనూ ఆమోదించారు. ఈ సమావేశాల్లో 142 ప్రసంగాలు జరిగాయి, అధికార ప్రతిపక్షాల మధ్య వాద ప్రతివాదాలు, వాడి వేడి చర్చలు సాగాయి.

- మూజువాణి ఓటుతో ద్రవ్య వినియోగ బిల్లు 2025 ఆమోదం
ప్రధానంగా రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి, అప్పులపై చర్చ సాగింది. మొత్తం 12రోజుల్లో 97 గంటల పైగా వివిధ కార్యకలాపాలను శాసనసభ నిర్వహించింది. 3 లక్షల 5 వేల కోట్ల రూపాయిల పైగా అంచనా వ్యయంతో వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరం 2025-26 కు బడ్జెట్ ను ఆమోదించింది. ఇందుకు అవసరమయిన ద్రవ్య వినియోగ బిల్లు 2025 ను అధికార ప్రతిపక్షాల సభ్యులు తీవ్ర వాదోపవాదల మధ్య మూజు వాణి ఓటుతో ఆమోదించింది.



అటెండర్ టు ఐపిఎస్.. 6,729 మంది ఉద్యోగులు తొలగింపు

- రేవంత్ సర్కార్ సంచలన నిర్ణయం

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్కూప్) రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం సంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది. కాంట్రాక్ట్ పద్ధతిలో పనిచేస్తున్న 6,729 మంది ఉద్యోగులను తొలగించింది. అటెండర్ నుండి ఐపిఎస్ అధికారి వరకు పలువురు కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులను తొలగిస్తూ ప్రభుత్వం తాజాగా ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ తొలగింపు ఈ నెలాఖరు వరకు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించింది. ఈ మేరకు ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. తొలగించిన వారిలో మెట్రోపాలిటన్

ఎండ్ ఎన్ఎస్ఐఆర్ రెడ్డి, యాదగిరిగుట్ట ఆలయ అభివృద్ధి ప్రాధికార సంస్థ(వైడిఓపి) వైస్ చైర్మన్ జి.కిషన్ రావు, కన్వల్యూట్ ఇంజనీరు బీ.వేల్ఎన్ రెడ్డి సహా, ట్రాన్స్ కో, జెన్ కో డైరెక్టర్లు ఈ జాబితాలో ఉన్నారు. ప్రభుత్వం తీసుకున్న ఈ నిర్ణయంతో కొత్త నియామకాలకు అవకాశం వస్తుందని నిరుద్యోగులు భావిస్తున్నారు. తొలగించిన వారి సేవలు అవసరమైతే కొత్త నోటిఫికేషన్ ద్వారా వారిని తిరిగి నియమించుకోవచ్చునని ప్రభుత్వం తెలిపింది.



బెట్టింగ్ యాప్ వివాదం..

విప్లవీయకు ఫాక్ ఇచ్చిన తెలంగాణ హైకోర్టు

బెట్టింగ్ యాప్ వివాదం రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలను కుదిపేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఇప్పటికే ఈ విషయంలో సీరియస్ అయిన తెలంగాణ పోలీసులు పలువురు సెలబ్రిటీలతో పాటు, సోషల్ మీడియా ఇన్ఫ్లుయెన్సర్లపై కేసులు నమోదు చేశారు. అయితే ఈ వివాదంలో నటి విప్లుప్రియ ను విచారణకు రావాలని మియాపూర్ పోలీసులు నోటీసులు జారీ చేశారు. ఈ నోటీసులు అందుకున్న విప్లుప్రియ ఈ నెల 20న పంజాగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్లో విచారణకు హాజరైంది. అయితే మార్చి 25న కూడా విచారణ ఉండగా.. ఈ సందర్భంలో, తనపై నమోదైన రెండు ఎఫ్ఐఆర్లను రద్దు చేయాలని కోరుతూ విప్లుప్రియ తెలంగాణ హైకోర్టులో పిటిషన్ వేసింది. ఈ రోజు ఆమె పిటిషన్పై విచారణ జరిపిన హైకోర్టు.. ఎఫ్ఐఆర్లను రద్దు చేయడానికి మరియూ దర్యాప్తును నిలిపివేయడానికి హైకోర్టు తీరస్పరించింది.

అంతేకాకుండా.. ఈ కేసులో పోలీసులతో సహకరించాలని విప్లుప్రియకు హైకోర్టు సూచించింది. అదే విధంగా, చట్టబద్ధంగా దర్యాప్తు కొనసాగించాలని పోలీసులకు హైకోర్టు స్పష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేసింది. బెట్టింగ్ యాప్లను ప్రచారం చేసినందుకు మియాపూర్, పంజాగుట్ట పోలీసులు పలువురు నటులు, ఇన్ఫ్లుయెన్సర్లపై కేసులు నమోదు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ సందర్భంలో వారిని పోలీస్ స్టేషన్కు రప్పించి విచారణ చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో కొందరు ముందస్తు చర్యగా హైకోర్టును

ఎల్లలు దాటిన అభిమానం

'దేవర' చిత్రం జపాన్లో నేడు ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తున్నది. ఈ సినిమా ప్రచార కార్యక్రమాల కోసం కొద్దిరోజుల క్రితం జపాన్ వెళ్లిన చిత్ర కథానాయకుడు ఎన్టీఆర్ అక్కడ బిజీబిజీగా గడుపుతున్నారు. జపాన్లోని వివిధ నగరాల్లో నిర్వహిస్తున్న ప్రమోషన్ల ఈవెంట్స్లో ఆయన పాల్గొంటున్నారు. అభిమానులతో సెల్ఫీలు దిగుతూ, వారికి ఆటోగ్రాఫ్లు ఇస్తున్న ఎన్టీఆర్ ఫాలోలు సోషల్మీడియాలో వైరల్గా మారాయి. ఈ సందర్భంగా జపాన్లోని ఓ అభిమాని చెప్పిన మాటలు తన హృదయాన్ని కదిలించాయని ఎన్టీఆర్ తన సోషల్మీడియా ఖాతాల్లో పోస్ట్ చేశారు. ఆరేఆరే సినిమా చూశాక తాను తెలుగు నేర్చుకుంటున్నానని ఓ అభిమాని తనతో చెప్పడం గొప్ప సంతోషాన్నిచ్చిందని ఎన్టీఆర్ పేర్కొన్నారు. 'సినిమా భిన్న సంస్కృతుల మధ్య వారధిగా నిలుస్తూ ఓ అభిమానిని తెలుగు నేర్చుకునేలా స్ఫూర్తిని కలిగించడం చాలా గొప్ప విషయం. సమకాలీన భారతీయ సినిమా విశ్వవ్యాప్తం కావడం అమితానందాన్ని కలిగిస్తున్నది' అని ఎన్టీఆర్ తన పోస్ట్లో వెల్లడించారు. ఇటీవలే ఎన్టీఆర్ హిందీ 'వారె-2' మాటింగ్ను పూర్తి చేశారు. ప్రస్తుతం ప్రశాంత్ నీట్ డైరెక్షన్లో రూపొందుతున్న సినిమా కోసం సిద్ధమవుతున్నారు.



లగ్జరీ కారును వదిలి ఆటోలో ఇంటికి వెళ్లిన

నటుడు విక్రమ్..

తమిళ నటుడు విక్రమ్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన తాజా చిత్రం 'వీర ధీర శూరన్' పార్ట్ 2. చిత్రా(చిన్నా) సినిమా ఫేం ఎన్.యూ.అరుణ్ కుమార్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమాను హెచ్.ఆర్.పిక్చర్స్ బ్యానర్పై రియా శిబు నిర్మించింది. ఈ చిత్రం గురువారం సాయంత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన విషయం తెలిసిందే. విడుదలకు ముందు కొన్ని చట్టపరమైన సమస్యలను ఎదుర్కొన్నప్పటికీ, అవన్నీ పరిష్కారమైన తర్వాత గురువారం సాయంత్రం థియేటర్లలో విడుదలైంది. దీంతో ఈ సినిమా చూడడానికి నటుడు విక్రమ్తో పాటు శివకాంత్ యన్ చెన్నైలోని సత్యం థియేటర్కి వెళ్లారు. సినిమాకు పాజిటివ్ టాక్ రావడం.. సత్యం థియేటర్కి విక్రమ్ వచ్చాడని తెలియడంతో అభిమానులు ఒక్కసారిగా అతడిని చూడడానికి ఎగబడ్డారు. ఇక స్ట్రీటింగ్ అనంతరం విక్రమ్ను అభిమానులు అతడిని చుట్టుముట్టడంతో గందరగోళం నెలకొంది. దీంతో జనం నుంచి తప్పించుకోవడానికి థియేటర్ బయటకు వచ్చిన ఆయన తన లగ్జరీ కారును ఎక్కడుండా.. ముందుకు వెళ్లి ఆటోలో ఇంటికి వెళ్లిపోయాడు. ఇక విక్రమ్ ఆటోలో ఇంటికి వెళుతున్న వీడియో ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్గా మారింది. ఈ చిత్రంలో మలయాళ విలక్షణ నటుడు సూరజ్ వెంజరమన్తో పాటు ఎన్.జె.సూర్య దుశరా విజయన్ తదితరులు కీలక పాత్రల్లో నటించారు. జి.వి.ప్రకాష్ కుమార్ సంగీతం అందిస్తున్న ఈ చిత్రానికి తేని ఈశ్వర్ సినిమాటోగ్రఫీ అందించారు.



నాని డైరెక్టర్తో విజయ్ సినిమా?



అగ్రహీరో విజయ్ దేవరకొండ వేగం పెంచారు. పరుసపెట్టి సినిమాలుకు సైన్ చేస్తున్నాయన. ప్రస్తుతం గౌతమ్ తిన్నూరి దర్శకత్వంలో ఆయన 'కింగ్డమ్' సినిమా చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ పతాకంపై సూర్యదేవర నాగవంశీ ఈ సినిమా నిర్మిస్తున్నారు. ఆ తర్వాత రాహుల్ సంకృత్యాన్ దర్శకత్వంలో ఓ సినిమా. 'రాజువారు రాజీవారు' ఫేం రవికిరణ్ కోలా దర్శకత్వంలో ఓ సినిమా విజయ్ చేయాల్సివుంది.

మేఘాలు చెప్పిన ప్రేమకథ

మత్తుపదలరా, విలకవి విత్రాలతో ఆకట్టుకున్న నరేష్ అగస్త్య కథానాయకుడిగా 'మేఘాలు చెప్పిన ప్రేమకథ' పేరుతో ఓ మ్యూజికల్ రొమాంటిక్ డ్రామా రూపొందుతున్నది. విపిన్ దర్శకత్వంలో ఉమాదేవి కోట నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ దశలో ఉంది. త్వరలో సినిమాను విడుదల చేయనున్నారు. ప్రమోషన్లో భాగంగా ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ని గురువారం మేకప్ విడుదల చేశారు. నాయకానాయికలు నరేష్ అగస్త్య, రమియా ఖాతూన్ అందంగా నవ్వుతూ ఈ పోస్టర్లో కనిపిస్తున్నారు. ఇది రొమాంటిక్ మ్యూజికల్ ఎంటర్టైనర్ అని ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ చెప్పకనే చెబుతున్నది. పోస్టర్లోని పొగమంచు, ప్రశాంతమైన కొండప్రాంతం.. ఓ అందమైన గిటార్.. ఇవన్నీ ఇది సంగీత నేపథ్యంలో సాగే ప్రేమకథ అని చెబుతున్నాయి. సుమన్, అమలీ ముఖ్య పాత్రల్లో నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో రాధిక శరత్కుమార్ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: మోహన్కృష్ణ, సంగీతం: జస్టిస్ ప్రభాకర్, ఆర్ట్: తోట తరణి, నిర్మాణం: సునేత ఎంటర్టైన్మెంట్స్ ప్రై.లిమిటెడ్.



క్రిష్ 4 కోసం మెగా ఫోన్ పట్టబోతున్న హృతిక్ రోషన్..!

బాలీవుడ్ స్టార్ హీరో హృతిక్ రోషన్ నటించిన క్రిష్ సిరీస్ ఎంత పెద్ద హిట్ అయ్యాయో ప్రత్యేకంగా చెప్పనక్కర్లేదు. ఇప్పుడు క్రిష్ 4కి సంబంధించిన పనులు ముమ్మరంగా సాగుతున్నాయి. ఈ సినిమాని గతం కన్నా మరింత ప్రతిష్టాత్మకంగా రూపొందించాలని అనుకుంటున్నట్టు రాకేష్ రోషన్ తెలిపారు. -కోయి మిల్ గయా-లో నందడి చేసిన జూదూ కూడా ఇందులో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నట్టు హిందీ ఇచ్చారు. అలాగే -క్రిష్ -4 పూర్తిగా అంతరిక్షంలో జరిగే అద్భుతమని స్పష్టం చేశారు. అయితే ఈ ప్రాజెక్ట్ ని టేక్ ఆఫ్ చేసే డైరెక్టర్ విషయంలో కొంత సస్పెన్స్ అయితే నెలకొంది. రాకేష్ రోషన్ తెరకెక్కిస్తారా, లేకుంటే కొత్త దర్శకుడిని తెరపైకి తీసుకు వస్తారా అన్న సందేహం అందరి మదిలో మెదిలింది. ఈ క్రమంలో క్రిష్ 4 కోసం హీరోనే డైరెక్టర్ గా మారుతున్నారా. హృతిక్ రోషన్ ఈ చిత్రాన్ని డైరెక్ట్ చేయాలని నిర్ణయించుకున్నారు. ఆదిత్య చోపా-రాకేష్ రోషన్ -హృతిక్ రోషన్ ముగ్గురు డిస్ట్రీబుటర్లు చేపడుతున్న అనంతరం హృతిక్ పేరును ఫైనల్ చేసినట్టు తెలుస్తుంది. ఇప్పుడు ఈ వార్త బాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలో సంవలనంగా మారింది. గతంలో ఎప్పుడు కూడా హృతిక్ రోషన్ డైరెక్టర్ గా ఒక్క సినిమాని కూడా తెరకెక్కించింది లేదు. సొంత ప్రొడక్షన్ హౌస్ లో వివిధ చిత్రాలకు వివిధ విభాగాల్లో పని చేసిన అనుభవం మాత్రమే అతనిది ఉంది. అయితే క్రిష్ ప్రాంవైజీలో నటించిన అనుభవంతోనే డైరెక్టర్ గా అడుగులు వేసేందుకు హృతిక్ సిద్ధమయ్యాడనే టాక్ వినిపిస్తుంది. ఒకేసారి హీరోగా డైరెక్టర్ గా పనిచేయడం అన్నది కట్టి మీద సామం. అంతేకాకుండా సూపర్ హీరో చిత్రాలు తెరకెక్కించడం అంటే మరింత సవాల్ గా మారుతుంది. మరి దీనిని హృతిక్ రోషన్ ఎలా డీల్ చేస్తాడో చూడాలి.



